

CORRECTIONS TO THE POLLARD REVIEW REPORT DATED 18 DECEMBER 2012

1. Corrections to the text of the Report

(a) Corrections to the body of the Report		
Page	Paragraph	Correction
78	115	<p>“Second, that afternoon Mr Jones e-mailed Ms MacKean...”</p> <p>should read:</p> <p>“Second, that afternoon Ms MacKean e-mailed Mr Jones...”</p>
113	41	<p>“As I have set out, the position is that on 31 October 2011 Mr Vaughan-Barratt sent an e-mail to two senior figures...”</p> <p>should read:</p> <p>“As I have set out, the position is that on 31 October 2011 Ms Younghusband sent an e-mail to two senior figures...”</p>
127	41	<p>“Mr Rippon told me that Mr Jones’s note was not prepared at his request, although it appears that he had asked Mr Rippon who he thought had been leaking.”</p> <p>should read:</p> <p>“Mr Rippon told me that Mr Jones’s note was not prepared at his request, although it appears that he had asked Mr Jones who he thought had been leaking.”</p>

(b) Corrections to the footnotes		
Page	Footnote	Correction
49	44	Footnote should read “11/214-11/215”
55	78	Footnote should read “11/345-11/347; 11/245-11/250; 11/279-11/281”
61	113	Footnote should read “11/350A-11/350B”
63	126	Footnote should read “11/250-11/251”
65	137	Footnote should read “12/054”
71	164	Footnote should read “12/072”
73	172	Footnote should read “12/077”

80	205	Footnote should read "10/046, paragraph 11.5"
143	46	Footnote should read "12/214"
162	146	Footnote should read "11/205-11/207 (lines 1-11)"
168	182	Footnote should read "11/446"
171	201	Footnote should read "10/091, paragraph 29"
178	240	Footnote should read "11/334"

2. Corrections to the Appendices to the Report

Appendix	Page	Correction
10	10/032-10/064	Should be replaced with the pages sent to the BBC on 12 February 2013 which corrected anonymised victim references
11	11/071	Should be removed
11	11/148	Should be removed
11	11/193	Should be removed
11	11/350A-11/350B	Pages 88-89 of Peter Rippon's first transcript should be inserted at pages 11/350A and 11/350B
11	11/364	Should be removed
11	11/366	Should be removed
11	11/430-11/431	Should be removed
11	11/435	Should be removed
12	12/076	Should be removed
12	12/136	Should be removed
12	12/332	Should be removed

Reed Smith LLP

REED SMITH LLP

20 FEBRUARY 2013